
В Хабаровском крае перед судом предстанет молодой человек, обвиняемый в совершении преступления экстремистского характера

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего молодого человека, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 282 УК РФ (совершение действий, направленных на возбуждения вражды и ненависти, а также унижение человеческого достоинства группы лиц по признакам расы, национальности, происхождения).

По версии следствия, в декабре 2015 года житель села Краснореченское с домашнего компьютера разместил на своей странице популярной социальной сети аудиофайлы (песни) экстремистского содержания. Проведенная лингвистическая экспертиза установила, что в данных аудиозаписях содержатся признаки возбуждения вражды и ненависти к представителям народов Кавказа и Средней Азии, представителям негроидной расы.

В ходе следствия обвиняемый дал признательные показания, раскаялся.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Октября 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1071287>

